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Ex1.5.10

a tt 3 h R R
My to Bay 12g

Avaleurspropres pH 13111211 2 6254 4

AHH 4 0

d 1 as d 4

espacespropres

n a iI 1 1 f il 8
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xy o o y L Y kf1
Es 411 11

n A I T I I 1 415 18

yo fièr b kf
E4 1411

2valeurs propres distinctes dansR2 donc hest diagonalisable

et P 1 et HE f dans BE Hihi 1211
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h RB RB
XDZI a 13 429642 39 842 271

valeurspropres

pld
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3 13HI d o des ou de
121

espacespropres

ka H e f II 35ff ofX g

ÉPIÉE ai LÉÉÉ
Ez 3592 84,11

s A se Ho E fiff II842 0

9 GE ÉE
Équipière

Ez 1,01017

Comme dim Es 1 mult 3 2

alors dim Eslt dim Ea 2 3 dim RT
donc l'application n'est pasdiagonalisable



H
h 123 0123
119,2 to 13 29 2 49 2 2932

valeurspropres plat 31422

3d 1411131 21 1 2TÉLÉ
3 102 28 24361142 7 10 3 6 àfactoriser avec

1311 d 2 d 5 3 d2 schémadeHorner

d 2 13671 57 3
d 2 4287 12 125116 0

J 2 121 on D 6
vecteurspropres

1 2 H 21 11 1 E

291595fç
Ez 2,1 0 11 0,11 malt2 dimEd 2

1 0 H a 7 1 1 1
i 1

FEEL ÉTÉ Ea 44,1117

Comme dimEz dimEs 2 1 3 dim11123 hest diagonalisable

et P et 3 8
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EX 1.5.15

H f 8 Ixg 1 29,0 x 16,2

11,0 11,0
mes les svp

op t 1210 ils'agitd'uneprojectionsurOx
16 2 t 1210

de direction 12,1 ou 21 1

Plus précisément

pld
11 2
o y 111d o de 1 et de 0

dis Affif BIG Et
variante échelonnerréduire lamatrice H 1 I

18 148 go ji
Es 11,0

ko HH o g f x zy.co jik
Eo 212 D

Hest diagonalisable car dim E dim Ed 171 2 dimIRD
c'est une projection sur la droite yo de direction 12,1
ouparallèlement à ladroite x y o

b He Ez f Ix g x rbx y X 1 2B
1110 ta 1 2B

oir ta 0 1 et
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En H g en g Bx y y HIER
variante f31 9 Ex y o

Es 411 D

En Hf il âge y JE
variante Esj f514 8 x o geek

symétrie d'axe y Ex de direction loin
d

a ÉE Îl
polynôme caractéristique p h If Éd Is
5 1 15 1 11 6 1160 8 81111 80 10164 41 15 11
5 1 12 41 5 8 81 8 10 44 4
5 1 1 51111 6411 1 4011 1

A 1 25 12 64 40 d 1 12 1 Hardt

de 1 demultiplicité 2 et de 1

En par échelonnement de la matrice H i I

II Id l 1



y z o f yé En 412,101,110D

En par échelonnement de la matrice H FAI

LÉ Et III E HÉ ii

Éteins
1f È GÉ En 4 4 4,517

Z K
Hest diagonalisable car dim E dim E 2 1 3 dimRs
symétrieparrapport au plan X2gz O dedirection12 4,5

ta À
polynôme caractéristique p h Ç 1ft Ij
A d la d te d 2 1 d da d didnt

valeurs propres de 0 et de 1 demult 2

Recherche des espacepropres

Eo par échelonnement de la matrice H OI

tôt tôt Yo HÉ
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Es par échelonnement de la matrice H I

fioff ÔJÔ xtay.to

yÉkiktl En tripo 11,0in
Hest diagonalisable car dimEd dim E 2 1 3 dimIRB

projection de direction 11 1,0 sur le plan Xtry z O
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EX 1.5.20
A 11 1

a flan A f IL 1 1 E 2ff
IA 1 est un rectpropredef et de 2 est laval propreassociée

flux A 1 1 1 1 Rd 3ff
H 2 est un rectpropredef et b 3 est laval propreassociée

b P l 1 Pr ît II
c A et A PAP t
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